
https://www.metaforespress.gr

Εγκρίθηκε το έργο της μελέτης ολοκλήρωσης της
προβλήτας Νο3 στο λιμάνι του Βόλου

2020/10/29 15:17 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Εγκρίθηκε από το υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτική το έργο της μελέτης
ολοκλήρωσης της προβλήτας Νο 3, πρόταση που είχε υποβάλλει προς
χρηματοδότηση από το εθνικό σκέλος του ΠΔΕ του υπουργείου, ο Οργανισμός
Λιμένος Βόλου (ΟΛΒ).

Πρόκειται για τη μελέτη ολοκλήρωσης του κρηπιδώματος του προβλήτα Νο3,
σύμφωνα με το σχεδιασμό που έχει εγκριθεί από το Γενικό Προγραμματικό Σχέδιο
(Master Plan) λιμένα Βόλου.

Το συνολικό μήκος του κρηπιδώματος που απομένει για την ολοκλήρωση της
ανατολικής πλευράς και της κεφαλής του προβλήτα ανέρχεται σε 450 μ. με ωφέλιμο
βάθος εξυπηρέτησης τα -13 μ.

Το κρηπίδωμα θα αποτελείται από στήλες τεχνητών ογκολίθων εδραζόμενοι σε
κατάλληλο πρίσμα από λιθορριπές έδρασης.

Στη μελέτη θα περιλαμβάνονται οι αναγκαίες επιχώσεις και επιστρώσεις για την
δημιουργία χερσαίας ζώνης όπισθεν των κρηπιδότοιχων.

Οι μελέτες που πρόκειται να εκπονηθούν είναι οι ακόλουθες:

1. Μελέτη Λιμενικού Έργου Επέκτασης Κρηπιδώματος Προβλήτα Νο 3
2. Μελέτη επιστρώσεων-επιχώσεων χερσαίας ζώνης (Κατηγορία 11)
3. Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων
4. Στατικές Μελέτες Δαπέδων
5. Ακτομηχανική Διερεύνηση

Το εκτιμώμενο κόστος της μελέτης είναι 350.000 ευρώ.

Το τεχνικό δελτίο πράξης για την ένταξη της μελέτης του έργου στο χρηματοδοτικό
πρόγραμμα του υπουργείου, αναμένεται να υποβληθεί άμεσα από τις υπηρεσίες του
Οργανισμού Λιμένος, ενώ μέχρι τέλος του έτους αναμένεται η απόφαση ένταξης της
πράξης.

Το συγκεκριμένο έργο περιλαμβάνεται και στο master plan του λιμανιού του 
Βόλου



.

Ο διευθύνων σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένος Βόλου, Σωκράτης Αναγνώστου,
ανέφερε -μεταξύ άλλων- ότι «Είναι ένα έργο πνοής που θα αναπτύξει την περιοχή και
το ζητούμενο είναι, η άμεση ολοκλήρωση της μελέτης, που θα μας δώσει τη
δυνατότητα να διεκδικήσουμε χρηματοδότηση από ευρωπαϊκά κονδύλια για την
ολοκλήρωση του έργου. Ενός έργου που πρόκειται να ενισχύσει την πολυδιάστατη
φυσιογνωμία του λιμανιού και να φέρει πολλές δραστηριότητες».


